

二本院校最低投档线有望明晚公布

我省二本录取明天投档,未被录取考生7月27日可填征集志愿

星报讯(记者 桑红青) 文理科二本明天开始正式录取吗?文理科二本院校最低投档线什么时候公布?记者昨天从省考试院获悉,我省文理科一本院校已经完成录取,二本院校今天将网上报到,明天开始正式录取,备受关注的文理科二本院校最低投档线也有望在明晚公布。

据介绍,从今天开始,我省高招录取将正式进入“二本录取时间”,该批次同一本批次一样实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分

征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。

依照我省今年高招日程安排,7月22日8:00-12:00,第二批本科高校报到;7月23-26日,第二批本科高校平行志愿录取;7月28日,第二批本科征集志愿及降分录取。正式投档前,省考试院按既定的投档比例进行至少两次预投档,在与院校充分沟通和协商后,确定最终的投档比例和计划,并进行正式投档。由于进行两轮预投档,并要与学校反复沟通,因此,本批次正式投档预计在明天进行,文理科二本院校最低投档线也有望在明晚公布。

艺术类第三批今日进行征集志愿录取

我省艺术类第四批7月25日开始录取,7月28日公布征集计划

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省艺术类第三批征集志愿缺额计划公布,共有76所院校没有完成录取,缺额计划总数为511个。昨天,符合条件的考生已经填报了征集志愿,省考试院今天将进行征集志愿录取。艺术类第四批7月26日开始平行志愿录取。

昨天,省考试院公布了艺术类第三批征集志愿缺额计划,包括大连艺术学院、北华大学等高校均出现了没有录满的情况,目前符合条件的考生已经填过征集志愿,今天将进行艺术类第三批征集志愿录取。

另悉,从7月25日开始将进行艺术类第四批录取,艺术类第四批为使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办高校;该批次实行平行志愿,设A、B、C三个院校志愿,每个院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;平行志愿录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的批次线上考生征集志愿。7月25日8:00-12:00,艺术类第四批高校网上报到;7月26日,艺术类第四批高校平行志愿录取;7月29日,艺术类第四批征集志愿录取。

我省两个铁路项目有望年内开工建设

皖赣新建双线(芜湖至宣城段)工程初步设计方案、北沿江高速公路巢湖至无为段跨越合福铁路设计方案双双获批

星报讯(星级记者 王玉) 记者昨日从有关部门了解到,中国铁路总公司近日接连批复皖赣新建双线(芜湖至宣城段)工程初步设计方案、北沿江高速公路巢湖至无为段跨越合福铁路设计方案。据悉,这两个铁路项目有望年内开工建设,一定程度上推动我省铁路的快速发展。

皖赣新建双线(芜宣段)线路长度73.321公里。此次获批建设的是弋江站至宣城站路段,新建双线长度58.578公里,初步设计总概算89.94亿元。其余芜湖站至弋江站的

14.743公里路段,线下工程已由宁安铁路公司代为同步建设。

据介绍,皖赣新建双线(芜宣段)不仅是华东二通道的重要组成部分,同时也是商合杭铁路的共线线路,该工程初步设计的批复及后续建设工作的展开,将对加快推进商合杭铁路项目的前期工作起到促进作用。

由于在建的合福铁路项目与南、北沿江高速公路“无缝”对接,此次北沿江高速公路巢湖至无为段跨越合福铁路设计方案获批,将为北沿江高速公路巢湖至无为段早日开

工提供技术支撑。

按照方案,跨越“步伐”将起自含山县彭山咀东南侧的九莲塘附近,与合巢芜高速公路、北沿江高速马鞍山至巢湖段等衔接,终至无为县塔桥西北侧的刘家庄附近,与铜陵长江公铁两用大桥接线、北沿江高速公路无为至安庆段衔接,与合福铁路DK82+848处呈27.1度角交叉。

据悉,目前我省在建的宁安城际铁路、合福客运专线将在“十二五”建成,加快推进前期的商合杭客运专线和皖赣新建双线将在“十三五”建成。

合肥至长沙高铁开通20天,一票难求

为抢夺客源,部分航空公司推出280元特价机票

自7月1日起,合肥火车站增至长沙高铁。昨日记者从铁路客服中心了解到,新增的长沙高铁运营20天了,一直受到市场追捧,依然出现一票难求的现象。据悉,由于高铁开通后,客运和民航都受到不同程度的影响,为了应对高铁带来的冲击,部分航空公司推出合肥-长沙280元的特价机票,来抢占市场。

合肥至长沙高铁一票难求

昨日,记者从铁路客服中心网站了解到,合肥至长沙方向的高铁预售票中,22日,一票难求;23日,二等座已经销售一空,只有部分车次的部分一等座尚余少量座位。

合肥火车站相关负责人介绍,合肥至长沙新增高铁迅速引起市场的强烈反响,除了亲民的价格定位策略和速度优势以外,新增的三班高铁列车选择在9点、10点、11点多钟发车,最大程度地满足了旅客多样化的出行需求也是重要原因。

280元机票,欲与高铁决一雌雄

经过20天的经营,新增长沙高铁对汽车客运的影响已经开始显现。据合肥客运总站相关负责人介绍,目前该站每天有一趟班车发往长沙,票价为228元。“高铁对汽车客运的影响一直存在,但新增直达高铁后,对汽车客运的影响更明显了。”

采访中,记者了解到,目前合肥-长沙的航班,也推出了280元的特价票,其目的就是为抢夺高铁的客源。不过,记者发现,新开通的合肥至长沙高铁二等座票价为278元,与飞机票相当,但是由于目前新桥机场距离市区较远,对于旅客而言,高铁则来的更实惠,更具吸引力。

星级记者 王玉

“合肥号”25日将首次现身新桥机场

26日,将执行首航 合肥至义乌航线



星报讯(星级记者 王玉) “合肥号”彩色喷图飞机将于7月25日降落于合肥新桥机场。这是昨日记者从幸福航空公司了解到的最新消息。据悉,“合肥号”到达新桥后,将于7月26日首航合肥至义乌直飞航线。

幸福航空合肥至义乌航线执飞机型为国产新舟60客机。值得关注的是,7月26日合肥至义乌首航由“合肥号”彩绘喷涂飞机执飞。经过前期紧张有序的准备,“合肥号”飞机终于可以如期于首航之日在合肥新桥国际机场亮相,合肥市民今后就可以乘坐自家的飞机出游了。

合肥-义乌航班号为JR1545,12:35从合肥新桥国际机场起飞,14:05落地义乌机场;义乌-合肥航班号为JR1546,14:40由义乌起飞,16:20返回合肥。班期为每天1班。

目前合肥到义乌两地旅客出行选择只有火车或长途大巴两种地面交通方式,平均运输时间在8小时左右。路途远、耗时长,出行较为不便。合肥至义乌直飞航线的开通,极大地缩短了出行时间。合肥市民周末前往义乌采购商品、义乌市民周末两日游览安徽美好河山更为轻松自在。

昨日记者采访中了解到,开航初期,提前预订机票仅需3折210元(票量有限以查询为准),甚至低于两地间动车票价。由于幸福航空采用经济、可靠的国产新舟60机型,根据国家相关政策免收民航建设基金,出行更加划算。

义乌